

Занятия физкультурой и спортом – дело важное и нужное. А любовь к спорту прививается в школе.

Современное спортивное оборудование для школьной площадки способно сделать уроки физкультуры более интересными и эффективными, а значит, могут принести больше пользы для здоровья учащихся.

В сентябре 2021 года в рамках национального проекта «Образование» в МБОУ «Кузьминская СШ» было приобретено спортивное оборудование на 292 000 рублей, которое поможет учащимся эффективнее готовиться к соревнованиям и добиваться высоких результатов.

В сентябре - октябре на территории спортивной площадки были проведены следующие мероприятия:

«День здоровья» для учащихся 1-11 классов;

«Сдаем нормы ГТО» для учащихся 5-11 классов;

«Первенство школы по мини-футболу» для учащихся 2-4 классов;

«Спортивный праздник, посвящённый Дню рождения С. Есенина» для учащихся 1-11 классов;

"Спорт для настоящих мужчин" (подтягивание на перекладине для учащихся 8-11 классов).

Проведенные спортивные мероприятия сплотили ребят, никого не оставили равнодушными. Участвуя в спортивных мероприятиях, ребята почувствовали себя настоящим коллективом. Соревнования стали праздником спорта и здоровья. Все участники были награждены почетными грамотами, а также получили отличный заряд бодрости и положительных эмоций.



*«Мне нравится, как в школе проходит «День здоровья». Для нас (учащихся начальной школы) проводятся «Веселые старты», которые состоят из разных эстафет. Мне больше всего нравится эстафета с препятствиями. Наша команда всегда поддерживает друг друга, поэтому мы часто побеждаем!»*

Ученица 4 класса Астахова Анастасия.

*«Очень важно, что на спортивной площадке появилось спортивное оборудование. Теперь заниматься физкультурой и спортом стало еще интереснее!»*

Ученик 9 класса Французан Андрей